



OTTHONUNK AZ EGYZHÁZ

A péceli katolikus egyházközség hírlevele
Pécel, 2020. augusztus 22. XIV. Évfolyam 24. szám



Nyár elején arra biztattuk a testvéreket, a testi-lelki pihenés, feltöltődés élményét osszák meg velünk, hogy mi is gazdagodjunk általuk. Köszönjük a beszámolókat!

Dicsőítés Szigligeten

Az Ószövetségi Dávid király négyezer zenésze szünet nélkül énekelt és hárfán zenélt. Zsoltárait ma is énekeljük orgonakísérettel a templomban.

Az idők változásával csak a hangszerek és zenei stílusok változtak, Isten azonban nem, Ő a Biblia szerint jelen van az Őt dicsérők között.

"Pedig te szent vagy, aki Izráel dicséretei között lakozol." 22. zsoltár

Ahol Istent örömmel, tiszta szívből dicsőítik és imádják, ott megtapasztalható az Ő jelenléte, az Ő dicsősége.

A nyári dicsőítő tábor szervezőinek és résztvevőinek az a vágy élt a szívében, hogy a mennyei szüntelen dicsérethez kapcsolódva egy héten keresztül a földön is zengjen a dicsőítés.

A Nemzeti Keresztény Kulturális Központ segítségével megvalósult esemény augusztus 13-16. között zajlott Szigligeten.



A meghívott Cseh Peter atyával felmentünk a Szigligeti vár legmagasabb pontjára, ahol elénekelt a Balaton és a környező hegyek lélegzetelállító szépsége. Másfél órát töltöttünk ott Szentségimádással és zenés dicsőítéssel, a magasból hirdettük zászlókkal, gitárral, dobbal Jézus győzelmét az Országunk felett. A köztünk lévő 14 éves fiatal sokszor inkább távolabbról szemlélte a dolgokat a táborban, a hegyről lejőve viszont arról tett tanúságot, hogy ott tapasztalta meg először a Szentlélek erejét, erőteljes jelenlétét.

Meghívott vendégünk volt még Gordon Van Veelen, a Keresztény Gyógyító Házak szolgálat nemzetközi vezetője, lelkipásztor, aki Isten hangjának meghallásáról, a Szentlélek erejében, ajándékaiban való járásról tett tanúságot az elmúlt 30 évben szerzett tapasztalatai alapján. Minden tanúságtételt gyógyulásért való ima követett, amikor egymásért imádkoztunk a tanultak szerint. Kb. 15-en gyógyultak testi-lelki betegségekből.

Tanultuk, hogy az Isten Országának nemcsak hallgatói, hanem követői, cselekvői legyünk, s mindezt hazahozzuk magunkkal.

Isten jelenlétében háta, térdek, vállak gyógyultak és szabadulás is történt. Dicsőség és hála Neki érte!

Egy testvérünknek a szeméért imádkoztunk, aki azt gondolta magában, a szeme műtét nélkül úgysem fog meggyógyulni, ott nem is volt látható változás az állapotában. Másnap azonban beszámolt arról, hogy Isten megmutatta neki az Ő látását a helyzetéről, s mintha egy lepel hullott volna le róla, gyógyította Őt lelkileg, és tiszta útmutatást adott, azaz a lelki vaksága

szűnt meg. Vallomása szerint az azonnali fizikai gyógyulásnál nagyobb ajándékot kapott ezzel Istentől. (Ez egy péceli imaalkalom után történt.)

A táboron részt vevő együttesek 1-2 órás váltásban szolgáltak gitárral, dobbal, fuvolával, hegedűvel, elektromos zongorával ugyanúgy, ahogyan a Pécelre meghívott dicsőítő együttesek is fognak az **augusztus 30-i** egész napos zenés dicsőítő és evangelizációs alkalmon a Kossuth téren, az Önkormányzat épülete előtt. Tanúságot tesznek Lackfi János költő és felesége, Júlia, leányuk Johanna édesapja zsoltárátiratait fogja énekelni.

Erre a napra, a jövő évi táborba és minden dicsőítő alkalomra mindenkit szeretettel várunk (jelenleg keddenként 19-21-ig)

Aranyosmaróthy Katalin

KERESZTÉNY KONCERT

"vizez fakasztok a pusztában, és folyókat a sivatag földön, hogy inni adjanak népemnek."
Is. 43.11

2020. 08. 30.
09:00-21:00

Helyszín:
Pécel, Kossuth tér
Esző esetén: Kúria Rendezvényház

Vendégünk lesz:

Pataky Albert lelkész,
Lackfi János költő és Lackfi Júlia

Szervező: Péceli Imádság Háza Imaközösség
Zenei: Sölysapti és Galgamenti IH, Lackfi Zsoltárok
The Flock, Szeráfok, NorWikju, New Chance, Péceli dicsőítők

Nemes cél nyomában

Talán sokan nem tudnak róla, hogy a budapesti Szent István Bazilikában csütörtökönként az esti szentmise után rendszeresen be lehet kapcsolódni a kihelyezett Oltáriszentség előtt tartott éjszakai imavirrasztásba, melyet a Két Legszentebb Szív tiszteletére és a magyarság lelki megújulásáért ajánl fel a közösség.

Múlt héten Nagyboldogasszony ünnepéhez kapcsolódva péntek este kezdődött a reggeléig tartó ima, melynek zenei szolgálatába mi is bekapcsolódtunk. Kb. tíz éve kaptuk az első meghívást, amikor az általunk írt Két Legszentebb Szív himnuszát egyik előadásunkban meghallotta egy Bazilikába járó testvér. Nagyon megtetszett neki, elvitte a virrasztás szervezőjének, aki egyben a Magyar Mária Légió vezetője is, s onnantól kezdve rendszeresen hív bennünket az imaalkalmakra. Az ő rendkívüli elkötelezettsége mindnyájunk előtt vonzó tanúságtétel, s egyre gyakrabban felébreszti bennünk a vágyat, hogy mi is továbbadjuk az imasorozat hírét. Talán a Mária oltalmában lévő Egyházközségünkben is vannak olyan testvérek, akik szívesen csatlakoznának a Légió mozgalmához, s közösségben imádkozva előmozdítanák a célkitűzéseiket.

A Bazilika meghitt, lélekemelő alkalmi során a dicsőítés mellett különféle imákat, fohászokat, rózsafüzéreket mondunk, gyónásra is van lehetőség. Az elkötelezett, minden korosztályt képviselő imádkozók között többen távolabbról járnak rendszeresen. Szívmelengető érzés olyan testvérekkel együtt lenni, kiknek ugyanolyan fontos Jézus és Mária Szíve, mint nekünk, s szívesen hoznak áldozatot népünkért.

Olasz testvérek

Életem középpontja

Számomra nagyon fontos és kedves az Oltáriszentség jelenlétében való imádkozás. Nem győztem elég hálás lenni Ferenc atyának, amiért lehetőséget adott arra, hogy a kenyérszínben köztünk lévő Jézushoz ilyen fizikai közelségben imádkozhattunk az esti szentségimádások alkalmával. Óriási vágy élt bennem, hogy a plébánosváltás után is megmaradjon ez a lehetőség.

Azóta még mélyebben átélem, hogy Jézus nem véletlenül akart ekképpen köztünk maradni, Neki is az a vágya, hogy maga köré gyűjtsön bennünket, ne egy elérhetetlen távolságból gondoljunk Rá, néha-néha eléje járulva előadjuk a kéréseinket, kívánságainkat, s várjuk azoknak a beteljesülését. Azt szeretné, hogy közvetlen közletről tapasztaljuk meg, mekkora szeretettel van irántunk Isten.

Az Oltáriszentség előtt azt tanultam meg, hogy mindenben az Atya akaratát keressem a Fiún keresztül. Amikor az Ő akaratára figyelek, nem pazarlom az időmet, energiámat, adományaimat haszontalan, értéktelen dolgokra. Neki az a vágya, hogy a világi karrier építése helyett mind inkább lelkileg gyarapodjak, másokat is erre vezessek akár példával, akár közbenjáró imáimmal. Mindig vannak olyan testvérek, akik kérik ezt tőlem, s én szívesen megteszem. Nagy vágy él bennem, hogy mindenki megtapasztalja Isten irántunk való végtelen szeretetét, kezébe tudják tenni az életüket.

Általában úgy beszélgetek Jézussal, mint egy közvetlen barátommal. Elmondom neki a napi, heti eseményeimet, élményeimet, csendben figyelek a lelkem mélyére, s a nyugalom azt tükrözi, hogy Neki tetszően élem az életem, végzem a hétköznapi dolgaimat.

Azt persze nem állítom, hogy ez mindig így van, de törekszem a belső békére, ami nekem az életemben való jelenlétét jelenti.

Amikor konfliktushelyzetbe kerülök, valaki rám bízva a nehézségét, mindig az Oltáriszentség előtt nyerek megnyugvást.

Hatalmas áldásnak élem meg, hogy templomunk ismét naponta nyitva van az üvegajtóig, s bárki betérhet az Urat köszönteni, imádni, hálát adni, terheit letenni. Ettől és a csütörtöki egész napos szentségimádás lehetőségétől rendkívüli kegyelmeket remélek Egyházközségünk számára, mert most azok is Jézus lábához ülhetnek, akik az esti imaalkalmakra nem tudnak eljutni. Úgy vélem, legnagyobb kiváltság mindenki számára, ha Krisztus jelenlétében élheti a mindennapjait. Jézus hozzásegít bennünket a közösséggé formálódáshoz, Ő mindnyájunkat maga köré kíván gyűjteni, s azt szeretné, ha egymást kiegészítve kamatoztatnánk az Istentől kapott különféle adományainkat.

Lovász László

Szent Ilona oltalma alatt

Családunkban nagy hagyománya van az Ilona névnek, nagymamám testvére, édesanyám, én és lányom is őt kaptuk védelmezőnként a keresztségben. Édesanyámból a neve mellett sok szép tulajdonsága is szívhez szóló emléket hagyott bennem. Mai napig mérhetetlen szeretettel emlegetik jóságát, egyik barátnőm anyja helyett őt tekintette anyjának.

Kisgyermekkoromban nem szerettem a nevemet, túl keménynek, ridegnek találtam, később a Kosztolányi vers sem tudta közelebb hozni hozzám. Mostanra viszont már megszerettem, elfogadom.

Szent Ionáról sem tudtam túl sokat, érett felnőttként kezdtem ismerkedni és megbarátkozni vele, s örömmel töltött el a hozzá fűződő legenda, mi szerint ő találta meg Jézus keresztjét. Meghatott, hogy ez 80 éves korában történt, mélyen átjárta a szívemet, s nagy vágy született bennem, hogy végső lélegzetvételemig hűséges tudjak maradni a kereszthez, amit igyekeztem mindig elfogadni, Jézussal együtt vinni.

Élettörténetével ismerkedve Mécs László: A királyfi három bánatára asszociáltam, hisz egyszerű család sarjaként Nagy Konstantin édesanyja lévén valóban uralkodót adott a világnak. Származása, alázata, sorsának jobbra fordulása utáni sok jótette követendő példaként áll előttem.

Varga Andrásné (Széplaki Ilona)

KIADJA A MAGYAROK NAGYASSZONYA RÓMAI KATOLIKUS EGYHÁZKÖZSÉG,
PÉCEL.

Szerkeszti a plébános engedélyével: Csokonay Anna, Kurczina Terézia SJC, Varga Ili.
Az újságba szánt írásokat a következő e-mail címre várjuk: plebania.hirlevel@gmail.com
Az írások tartalmáért a szerző nevével vállalja a felelősséget!